
Antiguamente, la gente solía tener 
un timbre personal con el que sellaban 
sus cartas. Eran muy bonitos y, casi 
siempre, correspondía a las iniciales 
de su nombre. En mi caso, sería la M 
de Memoriosa.

Si siguen las instrucciones, podrán 
aprender a hacer su propio timbre.

Puede ser sobre cualquier cosa 
que les guste. Es muy fácil, pero 
necesitarán la ayuda de un adulto.

Primero, deben pensar qué 
figura les gustaría que tuviera 
su timbre.

Cuando lo hayan decidido, 
dibujen sobre la goma eva el 
diseño que escogieron. Deben 
ser dibujos simples. Yo, por 
ejemplo, hice una estrella.

Si ya hicieron el dibujo sobre 
la goma eva, ahora deben 
recortarlo con tijeras. Deben 
tener mucho cuidado para 
no hacerse daño. Si son más 
pequeños, pueden pedirle 
ayuda a un adulto.

Cuando tengan la figura 
recortada, deben ponerle 
pegamento a uno de los lados 
y pegarlo sobre la tapa de 
botella plástica.

Luego, con un pincel pónganle 
pintura a su timbre y 
¡estámpenlo donde quieran!

¿Cómo hacer un timbre?

¡Así quedó el mio!

Haz tu propio timbre
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Materiales
· Tapas de botellas plásticas
· Goma Eva
· Tijera
· Pegamento
· Pintura
· Pincel


